
Проект 
«Крымский монитор» 

Выборка 
 

г. Севастополь – 400 респондентов 
г. Симферополь – 400 респондентов 

Пресс-релиз 
 

Годовщина референдума в Республике Крым  

 

Метод  

Сбор информации проводился методом личного интервью в г. Севастополь и г. Симферополь.  

Респонденты отбирались по квотной выборке, репрезентирующей взрослое население городов 

по месту проживания, полу и возрасту.  

Ошибка выборки + – 3,5% 

Сроки проведения 
 

25 января –  
5  февраля 2016г. 



 ПОДДЕРЖКА «КРЫМСКОЙ ВЕСНЫ» 

Подавляющее большинство жителей  Севастополя и Симферополя (более 90%) в той или иной 
степени поддерживало события, получившие название «Крымская весна».  
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ОТНОШЕНИЕ К ВОССОЕДИНЕНИЮ КРЫМА С РОССИЕЙ 

Подавляющее большинство респондентов Севастополя и Симферополя заявило, что на 
референдуме в марте 2014 года они голосовали «За воссоединение Крыма с Россией». 
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ОТНОШЕНИЕ К ВХОЖДЕНИЮ КРЫМА И Г.СЕВАСТОПОЛЬ В СОСТАВ РФ 
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ГОРДЯТСЯ ЛИ ЖИТЕЛИ КРЫМА ТЕМ, ЧТО ЯВЛЯЮТСЯ ГРАЖДАНАМИ РФ 
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КАКИЕ ЭМОЦИИ ИСПЫТЫВАЮТ КРЫМЧАНЕ КАК ГРАЖДАНЕ РОССИИ 

У большинства жителей Севастополя и Симферополя наличие российского гражданства связано 
с такими позитивными эмоциями, как чувство защищенности, причастность к великой стране, а 

также уверенность в завтрашнем дне. 

89 

83 

76 

1 

1 

3 

10 

16 

21 

Чувство защищенности 

Причастность к великой 
стране 

Уверенность в завтрашнем 
дне 

Севастополь  

В целом испытывают 

Трудно сказать 

В целом не испытывают 

85 

86 

65 

3 

6 

8 

12 

8 

28 

Чувство защищенности 

Причастность к великой 
стране 

Уверенность в 
завтрашнем дне 

Симферополь  

В целом испытывают 
Трудно сказать 
В целом не испытывают 

6 Крымский монитор 


